
 تبریز 4ناحيه   فاخرانغير دولتی دبيرستان  تجربیعلوم  رشته-سال یازدهم (2شیمی )سؤالات امتحان درس: 

 دقيقه 02مدت امتحان:  صبح 9ساعت شروع:   04/02/20تاریخ امتحان:  20-20سال تحصيلی  اولپایان نيمسال 

 صفحه يك محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.است، توجه! :استفاده از ماشین حساب ساده بلامانع  نام و نام خانوادگی:
 
 

 شماره صندلی: :نمره)حروف(                                                    :نمره)عدد(

 نمره سؤال ردیف

 برای کامل کردن هر یک از عبارتهای زیر مورد مناسب را از داخل کمانک انتخاب کرده و زیر آن خط بکشيد. 0

..... ..............( بر اجزایی مبتنی است که از موادی به نام ... الکترونیك/ شیشه گری)  ..............* پيشرفت صنعت .....

 ( ساخته شده اند. اهانیمه رسان/ابررساناها) 

 ی شود.( استفاده م بخار سديم /هالوژن ها)  .............* در توليد لامپ چراغهای جلوی خودروها از  ...

 ( دارد.   یترزياد/ یترکم)  ................ ویژۀ می دهد ظرفيت گرمایی دما* ماده ای که با دریافت گرما به کندی تغيير 

.......................  الکترون ،در واکنش با دیگر اتمهاتمایل دارد ( کربن، برخلاف/همانند) .............* عنصر سيليسيم .....

 (گذاردبراک اشت هاز دست دهد/ب) 

 استفاده می شود. (اتین/اتن)................  * در جوشکاری کاربيدی و برشکاری فلزات از شعلة گاز

و در یک گروه از بالا  (کاهش/افزايشخاصيت نافلزی .................. ) ،از چپ به راستیک دوره از در جدول تناوبی، در 

 می یابد. (افزايش /کاهش خاصيت فلزی ................) ،پایينبه 
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 را بنویسيد. علتدر هر یک از موارد زیر  0

 در حفاظت از فلزات استفاده می شود. ی مایعاز آلکانهاالف( 

 
 

 ب( نفت خام برنت دریای شمال، نسبت به نفت سنگين عربی در بازارهای جهانی قيمت بالاتری دارد.
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 را رسم کنيد. بخط ترکيب  -يوند را نوشته و فرمول پالف ترکيب علمی نام  3

 الف

 

 

  متيل هپتان تری-0،0،3-اتيل-4 ب
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 متيل هگزان ( نامگذاری کرده است. -3-اتيل-2دانش آموزی یک آلکان را به صورت ) 4

 یسيد.این ترکيب را رسم کرده و در صورت نادرست بودن، نام صحيح آن را بنو خط-پیوندالف( فرمول 
 

 

 

Cبا ترکيبی به فرمول  الفدمای جوش ترکيب قسمت  ،دلیلب( با نوشتن  H15  مقایسه کنيد. 32
 

 

0 

 
 
 



 تبریز 4ناحيه   فاخرانغير دولتی دبيرستان  تجربیعلوم  رشته-سال یازدهم (2شیمی )سؤالات امتحان درس: 

 دقيقه 02مدت امتحان:  صبح 9ساعت شروع:   04/02/20ان: تاریخ امتح 20-20سال تحصيلی  اولپایان نيمسال 

 دوصفحه  محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.توجه! :استفاده از ماشین حساب ساده بلامانع است،  نام و نام خانوادگی:
 

 نمره سؤال ردیف

 .ر کنيدجاهای خالی را در واکنشهای زیر پ 2
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ا توجه به شکل  اکام ابابک  بکه بکه نوشک لی اک    کو ی         ب 6

 ر پاسخ دا ل.ااربوط  نل، به ار ا   ز سو لات ز  C6ش ر

   ف( بخش عملۀ  نرژم ش ر در بل م ارحله به بلی ای رسل؟ 

 
 

 چ ست؟  Aدر ارحلۀ  Qانفی بودی علاات  علتب( 

 
 

 

 

0 

 درستی یا نادرستی هر مورد را بنویسيد. دلیلدرستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کرده و  5

 .ندارد با الگوی توسعة پایدار مطابقت  به جای نفت، زغال سنگاستفاده از الف( 

 
 از  هگزان می توان از برم استفاده کرد. پنتن -0ب( برای شناسایی 

 
 کار می کند. گرماگيرانجام یک فرایند ج( یخچال صحرایی بر اساس 
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سولفيد ناخالص( برای استخراج فلز مس استفاده  (I)، از سنگ معدن کالکوسيت ) مسسرچشمه مس مجتمعدر  0

(s)                                    می شود که واکنش آن به صورت زیر است: (g) (s) (g)Cu S O Cu SO  2 2 22  

 (Cu=64,S=30) ؟% لازم است.02سولفيد با خلوص  (I)مس، چند گرم مس گرم فلز 026برای توليد 

 

 

 

 

 
 

 

2/0 

 
 



 تبریز 4ناحيه   فاخرانغير دولتی دبيرستان  تجربیعلوم  رشته-سال یازدهم (2شیمی )سؤالات امتحان درس: 

 دقيقه 02ان: مدت امتح صبح 9ساعت شروع:   04/02/20تاریخ امتحان:  20-20سال تحصيلی  اولپایان نيمسال 

 سهصفحه  محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.توجه! :استفاده از ماشین حساب ساده بلامانع است،  نام و نام خانوادگی:
 
 

 نمره سؤال ردیف

/،گلولة آهنییک الف( 9 kJ7 بر حسب  گلوله راحجم  برسد. C6بهC2گرما می گيرد تا دمای آن از02

/) چگالی آهن برابرکنيد. حساب مترمکعبسانتي g.cm
37 /آنو ظرفيت گرمایی ویژۀ  8 J.g .C

 1 10  است.( 45
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حاوی آب هستند. با توجه به این هر دو  Bو  Aظرفهای  برو شکل های رودر  02

 خ دهيد؟پاسهر کدام از سؤالات به  شکل ها

 چرا؟ميانگين تندی مولکولهای آب در کدام ظرف بيشتر است؟  الف(
 

 
 

 

به  مس و آب بيندازیم و دمای نهایی Bرا درون ظرف C30گرم و با دمای  022اگر یک گلولة مسی به جرم ب( 

C22،آب و مس را به ترتيب  ویژۀ گرمایی جرم آب درون ظرف چند گرم بوده است؟) ظرفيت برسد

J.g .C
 1 /و  14 J.g .C

 1 10  .(در نظر بگيرید 4

 
 

0 

الف( برای استخراج فلز آهن از سنگ معدن هماتيت در اغلب مجتمع های فولاد جهان از کربن استفاده می شود. دو  00

 بنویسيد. برای این منظور ،دليل برتری استفاده از کربن به جای سدیم
 

 

مشخص کنيد آیا  دلیلنوشتن  ، بابه طور خودبخودی انجام می شوند B و Aواکنش های اینکه  با توجه به( ب

(s)                                    ؟یا خير انجام پذیر است Cواکنش  (aq) (s) (aq)Zn FeCl Fe ZnCl  2 2(A 

(s) (aq) (s) (aq)Al ZnCl Zn AlCl  2 32 3 3 2(B 

(s) (aq) (aq) (s)C) Fe AlCl FeCl Al  3 23 2 3 2 
 

 

 
 

 

0 

00 
Cو بنشبر  ساس 

(s) (s) (g) (g)KNO K O N O  
500

3 2 2 24 2 2    ز تجزاۀ ست، 50%به بازده آی5

 (K=39,O=06,N=04) توليد می شود؟ STPچنل   تر گاز ن تروژی در شر اط  ،گرم پتاس م ن تر ت  2/22
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 02 جمع نمرات:                    تبریز فاخرانغير دولتی گروه شيمی دبيرستان              موفق باشيد. 

 


